
QCM – LA SECONDE GUERRE MONDIALE 

Pour répondre aux questions, il faut s’appuyer sur le cours et son manuel d’histoire-géographie 
 

Nom et Prénom: Classe: 

Date:  

 

1) Les ghettos sont: 
 

a) des camps d'extermination 
b) des camps de travail 

c)  des quartiers réservés aux juifs dans certains villes 

 

2) En 1934, les lois de Nuremberg proclament: 
 

a) l'exclusion des juifs hors de Berlin 
b) l'exclusion des juifs hors de la Palestine 
c) l'exclusion des juifs hors d'Allemagne 

d) l'exclusion des juifs de la vie quotidienne en Afrique 

 

3) Combien de personnes ont trouvé la mort durant la Bataille de Stalingrad? 
 

a)  près de 500 000 morts 
b)  près de 2 millions morts 
c)   près d'un million de morts 

d)   près de 3 millions de morts 

 

4) Quels pays entrent en guerre en 1941 ? 
 

a) l'URSS et l'Espagne 
b) l'URSS et le Japon 
c) l'URSS et les États-Unis 

d) le Canada et les États-Unis 

 

5) Quel pays capitule en 1943? 
 

a) l'Italie 
b) l'Allemagne 
c) le Japon 

d) la France 

 

6) Une guerre qui cherche à imposer sa vision du monde s'appelle: 
 

a) une guerre territoriale 
b) une guerre nucléaire 
c) une guerre de propagande 

d) une guerre idéologique 

 
 

 

 

 

7) Quel pays échappe à l'offensive de la Blitzkrieg? 

 



a) le Royaume-Uni 
b) la Pologne 

c) la France 
d) la Hongrie 

 

8) Quels sont les pays réunis dans l'Axe? 
 

a) Italie – Allemagne – Espagne 
b) Allemagne – Italie – Japon 

c) Allemagne – Autriche – Italie 
d) Italie – Allemagne – Empire ottoman 

 

9) Un camp de concentration à pour but: 
 

a) de regrouper les prisonniers civils et de guerre 
b) d'exterminer les populations enfermées 

c) de tenter de convertir les populations enfermées au nazisme 
d) d'isoler et de faire travailler les populations enfermées 

 

10) Quels modèles de civilisation s'opposent lors de la Bataille de Stalingrad? 

 

a) la démocratie contre le fascisme 
b) la démocratie contre le communisme 

c) la démocratie contre le nazisme 
d) le nazisme contre le communisme 


